
Σύσκεψη του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας με Δημάρχους για τις λαϊκές αγορές

Σύσκεψη με στόχο την εύρυθμη λειτουργία των λαϊκών αγορών της Θεσσαλίας,
πραγματοποιήθηκε σήμερα μεταξύ του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας Κώστα Αγοραστού της
Αντιπεριφερειάρχη Λάρισας 
Ρένας Καραλαριώτου
, των δημάρχων Κιλελέρ 
Ρίζου Κομήτσα
, Αγιάς 
Αντώνη Γκουντάρα
, Ελασσόνας 
Γιώργου Πασχόπουλου, Καλαμπάκας Δημήτρη Σακελαρίου
και του αντιδημάρχου Καρδίτσας 
Σταύρου Παπαγεωργίου
.

      

  

Στην σύσκεψη αποφασίστηκε ο τρόπος με τον οποίο θα αντιμετωπιστούν τα προβλήματα
και οι δυσλειτουργίες των λαϊκών αγορών, καθώς το υπάρχον θεσμικό πλαίσιο περιπλέκει
τη διαδικασία λειτουργίας τους.

  

Ο κ. Αγοραστός εξήγησε ότι η νομοθεσία που διέπει το καθεστώς λειτουργίας των λαϊκών
αγορών «είναι πολυδαίδαλη, εφ’ όσον όμως το αρμόδιο Υπουργείο δεν δίνει λύση στο θέμα
αυτό θα πρέπει η Περιφέρεια Θεσσαλίας και οι Δήμοι να συνεργαστούν και να
συναποφασίσουν για την από εδώ και πέρα πορεία. Στόχος μας είναι να ξεκαθαρίσουμε τη
διαδικασία ώστε να μη δημιουργούνται στρεβλώσεις στη λειτουργία των λαϊκών αγορών.
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Καλούμαστε σήμερα να συνεργαστούμε και να δώσουμε λύση ώστε να μην ταλαιπωρούνται
οι πωλητές και οι παραγωγοί. Από τη μέχρι σήμερα λειτουργία των λαϊκών αγορών έχει
γίνει αντιληπτό ότι όλοι ζητούν την παρέμβαση της Αιρετής Περιφέρειας ως εγγυητή και
αξιόπιστου συνομιλητή για τη διευθέτηση των ζητημάτων των λαϊκών αγορών».

  

Ο Περιφερειάρχης ανέφερε ότι η Περιφέρεια Θεσσαλίας πρόκειται να εφαρμόσει την
εγκύκλιο του Υπουργείου Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας. Επίσης ανέφερε
ότι συστήνεται η επιτροπή φορέων στην οποία συμμετέχει και η Αιρετή Περιφέρεια και
αφορά στη ίδρυση, κατάργηση και μετακίνηση των λαϊκών αγορών, η οποία όμως θα
λαμβάνει υπόψη την όποια απόφαση θα έχουν πάρει οι οικείοι Δήμοι. Επίσης έγινε γνωστό
ότι τα μητρώα των αδειών άσκησης υπαιθρίου εμπορίου θα βρίσκονται στις έδρες των
Περιφερειακών Ενοτήτων, ενώ η αρμοδιότητα χορήγησης της άδειας αυτής θα εκδίδεται,
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, από τους Δήμους, στα τέλη του έτους.

  

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ακόμη ο περιφερειακός σύμβουλος κ. Κώστας
Δεσποτόπουλος , όπως και
υπηρεσιακοί παράγοντες της Περιφέρειας Θεσσαλίας.
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